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Aos 19 dias do mês de maio de 2025, reuniram-se em Sessão Ordinária, no Plenário

Gomercindo Baldissera em horário de costume os membros do poder Legislativo de

Campinas do Sul. Sr. Rodrigo Santolin, Presidente Legislativo declarou aberta a presente

sessão ordinária desse dia 19 de Maio de 2025. Primeiramente a servidora Ciliandra fez a

chamada dos Senhores Vereadores. A Sessão contou com a presença de todos e foi

solicitado pelo Presidente da Mesa para que o Vereador Ademir lesse o trecho do

Evangelho do dia . Após a leitura do evangelho a ata da Sessão do dia 28 de abril de 2025, foi
para discussão e votação da mesa legislativa e a palavra esteve com os colegas vereadores.

Não havendo manifestaçôes a ata do dia 28 de Abril ficou aprovada por unanimidade. A Ata

da Sessão do dia 05 de maio ficou a disposição na secretariâ da casa para vistas dos colegas

vereadores. Após isso a 1e secretárià vereadora Franciane leu o convite do evento Rock Field

and Beer, que será realizado nos dias 23 e 24 de maio no Parque de máquinas Municipal

dando sequência as festividades da Semana do Município. Após o 2e secretário Vereador

Fabio Jose Sacon seguiu com a leitura do OF/PM 08212025 que mencionou a retirada do

Projeto de Lei ne 020/2025 de 05 de maio de 2025 em razão de alguns ajustes que serão

necessários. O Projeto de Lei O2A/2O25 já havia sido apresentado em plenário, porém não

havia sido iniciada a votação, desta forma o plenário decidiria pela aceitação ou não da

retirada do referido projeto. O Sr. Presidente Rodrigo Santolin colocou em votação a retirada

do Projeto enviado pelo chefe do executivo e foi aprovado por Unanimidade pelos senhores

vereador a decisão da devolução. Na sequência a Primeira Secretária leu o Projeto de Lei de

origem legislativa 0O4/2O25 que "Ratifica o ato de contratação Temporária de Excepcional

lnteresse Público e dá Outras providencias" . O referido Projeto foi para discussão e votação

e aprovado por Unanimidade. Após o segundo secretário seguiu com a leitura do OF/PM

Ogtl2o25. Este era de encaminhamento dos Projetos de Lei de no 02'l e 022D025 o qual

solicitava apreciaçâo e votaçâo em regime de urgência. O Sr. Presidente colocou em

discussão a apreciação a pedido e foi aprovado por unanimidade para votaçâo em

regime de urgência. Sendo assim o 20 sêcretário, vereador Fabio J Sacon seguiu

com a leitura do Projeto de Lei 02112O25 que em seu preâmbulo possuía a descrição
?ltera a redação do art.8o e 11 da Lei Municipal no í 852 de 21 de agosto de 2009".

O Sr. Presidente Rodrigo Santolin colocou o projeto em discussão e votação onde foi

aprovado por unanimidade, Após a 20 secrêtária seguiu com a leitura do Projeto de

Lei n" 02212025 que "Altera a redação do Artigo 4" e 50 da Lei Municipal no 1.851 de

2'l de agosto de 2009". Da mesma forma foi posto em discussão e votação,

aprovado por unanimidade. Sendo e§ta a matéria do dla o Sr. Presidente comunicou

que na Sequência Seria o Sorteio dos vereadores inscritoS para os assuntos gerais.

Ocorrendo O sorteio, ficaram aS manífesta@es dos senhores vereadores na seguinte

ordem: 'ta Vereadora Franciane, 20 Vereador Ademir, 3a vereadora Íania, 40

vereador Rodrigo Santin, 5a vereadora Tere e 60 o Vereador Jorge- A vereadora

Franciane na tribuna cumprimenta a todos, menciona sobre eventos que estão

sendo realizados no município e parabeniza os organizadores. Falou também sobre
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o investimento da Famllia Nazetti na área de avicultura, parabenizou os mesmos e
desejou sucesso. Relatou Franciane sobre um curso do SENAR que está sendo
ministrado em nosso município na área de apicultura, agradeceu os produtores que
@deram suas propriedades e açudes para estudos. Após Franciane menciona
novamente sobre o Mês de Maio Laranja, onde é dedicado a Conscientização ao
Abuso Sexual de Crianças e Adolescentes. Buscou informaçóes junto a secretaria
do município sobre dados relativos ao assunto e sabe que o município esta
amparando sobre o tema. O segundo vereador a se manifestar foi o Vereador
Ademir. O mesmo mencionou sobre eventos que ocoÍreÍam no município no final de
semana parabenÍzando envolvidos e organizadores, mencionou sobre a inauguração
de 12 ruas com pavimentaçáo asfáltica, e sobre a beleza destas ruas. Parabenizou a
adminístração e a todos e envolvidos nesta obra. Mencionou também o vereador
Ademir sobre a reuniâo da APAE que participou, e assim encerrou sua fala. A
vereadora Tania sendo a terceira a se pronunciar cumprimentou a todos e também
mencionou o evento da Terceira ldade ocorrido no sábado do município. Enalteceu o
evento, parabenizou as Rainhas e Princesas da Terceira ldade eleitas, agradeceu a
Rainha e Princesas da Corte anterior pelo belo trabalho desempenhado. Tania falou
da Reunião de Posse da Diretoria da APAE que ocorreu no dia 13 de maio e a
importância desta associação. Fez um convite especial a todos os munícipes para a
Noite do Filó que o@rre no dia 20 de maio. Fez um convite especial também a
outros êventos do Município em celebraçáo ao aniversário de Campinas do Sul.
Parabenizou a secretária da Educação por ter conquístado novamente o poder de
receber recursos na Política Nacional Aldir Blank para investimento nos programas

ligados a cultura. Rodrigo Santin é o quarto vereador a se pronunciar, cumprimentou
a todos os presentes e ouvintes por redes sociais e após fez o uso da palavra

direcionada ao que é Democracia. O vereador fez uma fala direcionada de como
gostaria que fosse seu mandato, um mandato democrático podendo apontar acerto
e erros sem a idéia de que esta contra ou Íavor a algo. Solicitou a colega Tere para
que como líder de Govemo solicite ao executivo resposta a todos os requerimentos

formulados pelos vereadores e apreciados em sessão, que em um prazo de quinze

dias o mesmo possa dar retorno de cumprimento ou não do requerimento e motivo
de sua decisão. Após menciona sobre a fala da Colega Vereadora Franciane da
Família Narzetti , sobre o investimento feito por eles e sobre o retorno ao municÍpio.

O vereador Rodrigo em sua fala também mencionou sobre anecadação do

município, sobre investimento que foram feitos ao longo dos mandatos públicos e
seus retornos para o município. Para finalizar sua fala, retoma o convite para a
participação do publico em geral na Noite do Filó no dia 20 de maio, onde

oomemora-se í50 anos da imigração ltaliana. Sendo a Vereadora Tere a quintia a se

manifestar , na tribuna cumprimenta a todos, parabeniza as pessoas presentes no
plenário para assistir a sessão. A vereadora retoma o assunto do Projeto de Lei
02Of2O25 que foi baixado pela CUP e depois retirado através de oficio pelo autor e
diz que o mesmo somente foi mal interpretado. Fez menção também ao assunto do
Colega Rodrigo que se o município esta num ascendente crescimento é por causa
de administraçôes passadas que contribuíram. Tere concordou com esta colocação
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e diz que isso é muito bom, e que este ano o 660 aniversário do município será
comemorado em grande estilo falando das obras que engrandecem e embelezam a
cidade. Sexto vereador a se manifestar foi o Vereador Jorge. O mesmo
cumprimentou a todos e comentou sobre sua visita na obra da Ponte. Salientou que
é uma da maiores obras feitas nesta região e falou sobre os recursos vindos para
realização de obra. Para Jorge é muito importante falar de todos os recursos vindos
, valores e também quem destinou para que todos que contribuíram sejam
lembrados. Após este comentário novamente veio a tona o Projeto de Lei 0201202, e
relatou mais uma vez sobre a importância de observar a exatidão das informações
para após sim aprovar todo e qualquer projeto. O vereador Jorge reforçou a
importância do contato entre todos os VereadoÍes com o Jurídico, e até mesmo do
jurídico do legislativo com o jurídico do executivo. Finalizado o pronunciamento do
Vereador a Vereadora Tere pediu cinco minutos como Líder de Governo para tazer
alguns comentários. Comentários estes sobre as colocaçôes do vereador Jorge que
ao final levou novamente a criticas e sugestões sobre o Projeto de Lei O2O|2O25. E

não havendo mais vereadores inscritos, em nome de Deus o Sr. Presidente Rodrigo
Santolin declarou encerrada a presente sessáo deste 19 de maio de 2025. Sala de
Sessáo 19 de maio de2O25.
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